

	Komunikační situace a témata	Aktivně nutné	Pasivně nutné	Nebude v testu	
L1	Seznamujeme se, představujeme se, formálně i neformálně.	výslovnost - česká latinka - formální a neformální oslovení a komunikace - prepozice "z" / "v" a jejich význam - slovesa v přítomném čase - číslovky		vokativ aktivně tvořený, pravopis	A1.1 - NESLOVÁNÉ
L2	Kde je to? Základní popis obrázku (vpravo, vlevo, nahoře, dole, uprostřed...	číslovky	rod substantiv, adjektiv	rod číslovek	
L3	V restauraci, jídlo a pití.	nepravidelná slovesa, mít rád, negace sloves a tvorba otázky	akuzativ substantiv, fráze se slovesem být	akuzativ adjektiv, běžně mluvená a spisovná čeština	
L4	Rodina. Jaký je ten muž, žena, dítě...?	dativ: mu / jí, posesivní pronomina, číslovky	akuzativ adjektiv - představuju si cvičení, kde má student na výběr: Mám nový/nová telefon - ale bude to lehké, žádný záludnosti, akuzativ substantiv Ma - toto podobně lehké: Jmenuju se Patrik a mám bratr/bratra	pozice příklonky "se", přechylování, posesivní adjektiva	
L5	Kdy je to? Můj den.	časové údaje: ráno/večer..., časové údaje: vždycky, pořád... dny v týdnu, modální slovesa,		rozlišení v určování času hodina/hodiny/hodin,	
L6	Co jsi dělal včera, o víkendu...? Slavní Češi a Češky.	minulý čas, včetně frekventovaných nepravidlených sloves (s.49), časové výrazy: včera.... sloveso znát x vědět	Otázka v minulém čase, vyjádření místa: v / na / u, lokál, přechylování	Druhá pozice "být" v minulém čase, rozlišení adjektiva x adverbia - česky, český	

L7	Dům a byt.	Verba s akuzativem (slovní zásoba k tématu bydlení), nominativ plurálu substantiv, základ řadových číslovek - datum	Nominativ plurálu adjektiv		A1.2 - NESL OVA NÉ
L8	Plánujeme víkend, dovolenou.	budoucí čas imperfektivních, pohybových sloves, časové výrazy (zítra, pozítří, příští týden, příští měsíc, příští rok), vyjádření směru: do/na x k	budoucí čas perfektivních sloves, vyjádření směru do x na x k - jde o to, aby věděli, že do a na není to samé, ale nebudeme je na této úrovni testovat, aby toto rozlišili	V testu na této úrovni určitě nebude aktivní rozlišování vidu	
L9	Lidské tělo, u doktora, v lékárně.	duál substantiv spojených s tělem - personální pronomina v dativu a akuzativu -		eufemismy, objektové věty	
L10	Místo, kde bydlím. Obchody.	Prepozice s genitivem (bez, od, uprostřed, blízko, kolem, vedle, do, u, z),	genitiv singuláru, vyjádření směru - otázka odkud (z/od), kam (do/na/k)		
L11	Jsme na dovolené, cestujeme.	slovesa pohybu: iterativní a jednorázová (chodit x jít)	prefigovaná slovesa pohybu	V testu ale nebudou prefigovaná slovesa muset tvořit, možná tam dáme nějaký základní rozdíl, jako například odjet a přijet...	
L12	Slavíme Vánoce, Silvestra, Velikonoce. Uklízíme.		aspekt, futurum perfektivních verb		
		Na konci A1, tedy zde po 12. lekci, v testu přidáme základní aktivní znalost akuzativu			

L13	Výmluvy a přání. České konvence. Jaký kdo je (základní - milý, pracovitý, zdvořilý...	Kondicionál, fráze měl bys			A2.1 - NESLOVANÉ
L14	Jaké je dnes počasí? Země, jejich rekordy a specifika.	fráze o počasí v minulosti, budoucnosti a přítomnosti, rozlišení adjektiv a adverbíí - tvoření adverbíí - komparace adjektiv			
L15	Komunikujeme. Počítače, technika, sociální sítě.	minulý čas sloves zakončených na -nout, prepozice s dativem,	dativ singuláru substantiv		
L16	Oblékání, styl, móda.	mít rád x líbit se x chutnat + zájmeno v dativu, personální pronomina nominativ, dativ, akuzativ - bez prepozice, s prepozicí,	zájmeno v genitivu - bez prepozice, s prepozicí		
L17	Stěhujeme se, sháníme řemeslníky, využíváme služby.	Prepozice s intrumentálem	instrumentál singuláru substantiv, rozlišení kde x kam, relativní pronomen který	deklinace iterrogativních pronomin, indefinitních a negativních pronomin	A2.2 - NESLOVANÉ
L18	Žijeme, rosteme, mluvíme o životě.	Slovesa s instrumentální a lokálovou vazbou, časové výrazy,			
L19	Žijeme spolu, komunikujeme. Vztahy mezi partnery, rodiči a dětmi	Imperativ (Imperativ- frekventovaná, ustálené fráze, denní potřeby (nakup, pojd', dávej, jdi)) - pozitivní, aby-věty	vokativ	deminutiva	
L20	Vaříme	Míry, váhy + genitiv, posesivní genitiv bych zařadil mnohem dříve, ale je až tady...	genitiv plurálu		
		Nelovanům tady do testu dáme základní aktivní znalost genitivu, lokálu			

L21	Zvířata a lidé. Planeta, ekologie.	Substantiva: všechny pády v singuláru			A2.3 - NESLOVANÉ
L22	Hledáme práci, komunikujeme v práci.	Posesivní pronomeny "svůj", komparace adverbii			
L23	Jdeme za kulturou. Mluvíme o kultuře a umění.	řadové číslovky + opakování sloves: přítomný čas, minulý, budoucí, ale pak hlavně aspekt, aby věty, kondicionál...		reflexivní pasivum	
L24	Objevujeme Českou republiku a Brno.	Substantiva: všechny pády v singuláru		Spisovná a mluvená čeština	
		Na konci A2 dáme do testu základní aktivní znalost všech pádů substantiv.			
L1	Seznamujeme se. Jdeme na úřad.	Opakování gramatiky (substan. adjekt., verba). Interrogativní pronomina kdo, co. Někdo, něco, nikdo, nic. Frekventované názvy zemí, národností, jazyků.	Země, národnosti, jazyky		B1.1
L2	Mluvíme o své rodině, vztazích. Jdeme do restaurace, hospody, kavárny.	Akuzativ sg. - formy, funkce, verba, prepozice, relativní věty. NAD, POD, ZA, PŘED, MEZI - dynamická, statická funkce. Personální pronomina v ak.	Akuzativ plurálu - frekventované formy		
L3	Mluvíme o místě, kde bydlíme, žijeme. Hledáme dům/byt/chatu/pozemek.	Lokál sg. - formy, funkce, verba, prepozice, relativní věty. Vyjadřování lokace v, na, u, po. Personální pronomina v lokálu.	Lokál plurálu - frekventované formy		
L4	Cestujeme. Orientujeme se ve městě, ptáme se na cestu.	Genitiv sg - formy, funkce, verba, prepozice, relativní věty. Vyjadřování směru na ot. KAM?, ODKUD? KUDY? Genitiv posesivní a partitivní. Personální pronomina v gen.	Genitiv plurálu - frekventované formy		
L5	Mluvíme o práci. Hledáme novou práci.	Instrumentál - formy, funkce, verba, prepozice, relativní věty. Personální pronomina v instr.	Instrumentál plurálu - frekventované formy		